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ACTA DE SESIONORDINARIA CELEBRADA EL LUNES 19 DE JULIO 2021. 

ACTA NUM.009/2021...Sesión presidida por: FRAYNLER IVIANUEL BATHER 
BAEZ. 

En el Municipio de Matanzas, Provincia Peravia, República Dominicana, a los 19días del 
mes de JULlOdel 2021, fue convocado por la presidencia a celebrar SESION 
ORDINARIA, el concejo de regidores de este Ayuntamiento integrado por los concejales: 
Fraynler Manuel Bather Báez, presidente;Angel Emilio Arias Santana, 
vicepresidente;Almida Margarita Soto Melo,Derly Pichardo De la Cruz, Jonathan Peguero 
Ariasy el señor Anderson De los santos, secretario municipal. 
Como en cada sesión, previo al pase de lista se hizo una oración para poner los trabajos en 
manos del creador, está fiie dirigida por el secretario mimicipal 
Una vez comprobado el quorum a través del pase de lista hecho por el secretario Municipal, 
con la asistencia de los cinco (05) regidores que conforman este concejo, siendo las 
06:08p.m., el presidente del concejo dio inicio a esta sesión ordinaria. 
De inmediato se procedió con la lectura del acta de sesión anterior acta núm. 008-2021 
misma que fueaprobada. 
Comunicaciones recibidas por secretaria: 
Comunicación depositada por alcaldía solicitando reestünación, creación de simbología y 
aiunento de simbología. 
Luego de dar lectura a esta comunicación, el presidente invita a los concejales a emitir su 
parecer en tomo a la petición, en este sentido los concejales coinciden en que esto es una 



Continuación Acta Núm. 009-2021 Sesión Ordinaria Pág. 2 

Necesidad como parte del proceso normativo del aymitamiento, de inmediato se procedió 
a someterlo a votación y el mismo fue aprobado de manera unánime. 
Comunicaciones recibidas por secretaria: 
Commiicación depositada por la Junta de vecino Luz del Progreso, proponiendo asignación 
de nombre a centro comunal en construcción. 
Luego de dar lectura a esta comunicación el concejal Angel Emilio Arias Santana, hizo uso 
de la palabra para expresar que al indagar acerca del nombre de la persona la cual se quiere 
homenajear, pudo encontrar que el señor Daniel Meló Soto (ñen), fue un comunitario 
entregado por completo además de haber sido marino y un gran representante de esta 
comunidad, por lo cual es merecedor de dicho homenaje 
La concejal Almida Soto expresa sentirse muy feliz por esta propuesta, ya que entiende que 
el señor Daniel Meló Soto (fien). Fue una de las persona más luchadora por los intereses de 
la comunidad de matanzas, la concejal expresa entender que esta petición es muy oportuna 
y es de gran regocijo. 
El concejal Jonathan Peguero, expone su beneplácito por esa iniciativa y felicita a la junta 
de vecinos Luz del progreso por la misma, ya que las personas que se dedican a luchar por 
el bien común no deben de quedar en el olvido ya que al resaltarlo queda como ejemplo a 
seguir para las futuras generaciones, y expresa entender que ñen tiene los méritos suficiente 
para que se le distinga de esta y cualquier otra manera. 
En este sentido es presidente del concejo expresa que además del centro comunal, también 
se debería crear un proyecto para ponerle el nombre a una de las calles que a un no hayan 
sido bautizadas y así refirmar este homenaje. 
Luego de dehberar acerca del tema el mismo fue sometido a votación, siendo aprobado a 
unanimidad. 
Turno libre. 
El concejal Angel Emilio Arias Santana, hizo uso de turno libre para explicar que en 
diciembre del año pasado, en el proceso de revisión y aprobación del presupuesto, se 
llegaron a algunos acuerdos de los cuales faltanalgunos por cumplir,en este sentido hace 
referencia al centro comimal de la sección San José, del cual se acordó la colocación de las 
puertas y ventana y hasta la fecha no se ha recibido nada de lo acordado para este centro 
El concejal Jonathan Peguero Arias, enuncia sumarse a la postura de su compañero concejal 
y pide recopilar la información existente de estos acuerdos para tener amono de manera 
sustancial los puntos a lo que se arribaron, recuerda de que se acordó el enviar a 
presupuestar las puestas y ventanas del centro comunal, pero que, no conoce que se haya 
ejecutado, en otro orden expresa alegría de que su compañero concejal se exprese acerca 
del tema ya que entiende que esa es la función que debe de cumplir este concejo. 



Continuación Acta Núm. 0 0 9 - 2 0 2 1 - — c^. - ^ ^. 
I ~ — Sesión Ordinaria Pág. 3 

Clausura 

Sesión v^ii^ejo ae regidores, dio formal clausura a la 


